

Δεν θα πραγματοποιηθεί το φιλόδοξο σχέδιο της συγχώνευσης Δήμων

Κάνει πίσω η Πολιτειακή Κυβέρνηση που θέλει να αποφύγει τις προσφυγές στο Ανώτατο Δικαστήριο

Το μεγαλεπήβολο σχέδιο της συγχώνευσης Δήμων στην Πολιτεία της Νέας Νότιας Ουαλίας ανακοίνωσε ότι εγκαταλείπει η Πρέμιερ θέτοντας τέρμα στη διαμάχη των τελευταίων 18 μηνών ανάμεσα στην πολιτειακή κυβέρνηση και τα δημοτικά συμβούλια. Την ανακοίνωση έκανε χθες η Γκλάντις Μπερετζικλιάν. Η πρώτη υποχώρηση της Πολιτειακής Κυβέρνησης είχε γίνει τον περασμένο Φεβρουάριο όταν ανακοίνωσε ότι οι Δήμοι που θα καταφύγουν στην

δικαιοσύνη δεν θα πιεστούν να λάβουν μέρος στις συγχωνεύσεις. Η κα Μπερετζικλιάν ανέφερε ότι ένας από τους λόγους που έλαβε την απόφαση της ήταν η αβεβαιότητα της σχετικά με τις εκλογές που είχαν προγραμματιστεί για τις 9 Σεπτεμβρίου. «Δεν θα ήταν δυνατόν να οδηγηθούν οι πολίτες στις κάλπες χωρίς να γνωρίζουν μετά βεβαιότητας αν οι Δήμοι τους θα υφίστανται με την σημερινή τους ή με κάποια άλλη μορφή. Δεν επιθυμώ να υπάρχει τέτοια αβεβαι-



ότητα», είπε η Πρέμιερ. Οι περιοχές που θα επηρεαστούν άμεσα από την απόφαση είναι το Μόσμαν, το Γουίλαμπι, ο Δήμος του Βόρειου Σίδνεϊ, το Λέιν Κόουβ, το Ράιντ, το Στράθφιλντ, το Κάναντα Μπέι, το Μπέργουιντ, το Άσφιλντ, το Κουρινγκάι, το Χόρνσμπεϊ, το Γουλάρρα, το Ράντγουικ και το Γουίβερλι που δεν θα υποχρεωθούν σε συγχώνευση.

Η απόφαση δημιουργεί πονοκέφαλο στην κυβέρνηση που θα πρέπει τώρα να αντιμετωπίσει και το ζήτημα των Δήμων που έχουν ήδη συγχωνευτεί. Η Υπουργός Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Γκάμπριελ Άπτον, ανέφερε «η κυβέρνηση θα συνεχίσει με άλλο τρόπο την προσπάθεια της να εξοικονομήσει πόρους και να μειώσει τις σπατάλες».

Το Δεκέμβριο του 2015 η κυβέρνηση είχε ανακοινώσει σχέδιο 35 συγχωνεύσεων το οποίο αν εφαρμοζόταν θα μείωνε τον αριθμό των Δήμων από 152 σε 112. Τελικά μέχρι σήμερα πραγματοποιήθηκαν μόλις 19 από αυτές. Η αντίδραση εναντίον του σχεδίου ξεκίνησε από το Γουλάρρα, στα Ανατολικά Προάστια, που κατέφυγε στο Ανώτατο Δικαστήριο τον περασμένο Μάιο. Η πολιτική αυτή συνάντησε σθεναρή αντίσταση και στην επαρχία και θεωρήθηκε από τις κύριες αιτίες της συντριβής των Εθνικών στο Όραντζ όπου έχασαν από το κόμμα των Κυνηγών και Ψαράδων μια έδρα στις εκλογές του περασμένου έτους και είδαν το ποσοστό τους να μειώνεται αισθητά.

Συνελήφθη στις ΗΠΑ για ασέλγεια σε ανηλίκους ο πατέρας του Μαρκ Φιλίππουση

Σάλο έχει προκαλέσει η είδηση της σύλληψης του πατέρα του γνωστού ελληνοαυστραλού τενίστα Μαρκ Φιλίππουση, για ασέλγεια σε βάρος δυο ανηλίκων στο Σαν Ντιέγκο. Ο πατέρας του αθλητή, Τηνιακός στην καταγωγή και πρώην «Μελβουρνιώτης» που υπήρξε και μάνατζερ του, συνελήφθη με την κατηγορία της σεξουαλικής κακοποίησης δυο ανηλίκων στη διάρκεια μαθημάτων τένις. Ο 68χρονος Νίκ Φιλίππουσης κρατείται από την αστυνομία της Καλιφόρνια και η εγγύηση για την αποφυλάκιση του ορίστηκε στα 2,5 εκατομμύρια δολάρια. «Ο Φιλίππουσης εργάζεται ως προσωπικός προπονητής τένις στο Σαν Ντιέγκο και τα φερόμενα ως θύματα πήραν μαθήματα τένις από αυτόν», δήλωσε ο αστυνομικός Rylaarsdam. «Η έρευνα βρίσκεται σε εξέλιξη αυτή τη στιγμή», πρόσθεσε.



Tania Mihailuk MP
Member for Bankstown

*Please contact my office
for assistance with any
State Government issues*



Phone: 02 9708 3838

Email: bankstown@parliament.nsw.gov.au

Office: Suite 1, Level 3 402-410 Chapel Road,
Bankstown NSW 2200



Ο Επικεφαλής της Αποθεματικής Τράπεζας προειδοποιεί ότι η αύξηση της ανισότητας θα μπορούσε να υπονομεύσει το “πολιτικό κέντρο”

Για τον κίνδυνο να συρρικνωθεί και να χάσει την επιρροή του το “πολιτικό κέντρο” αν αυξηθούν οι ανισότητες, μίλησε ο Επικεφαλής της Αποθεματικής Τράπεζας Philip Lowe σε γεύμα του ιδρύματος Anika στο Σίδνεϊ. Την ίδια στιγμή τόνισε ότι ο χαμηλός πληθωρισμός και η αύξηση των μισθών είναι οι κορυφαίες προκλήσεις της τράπεζας.

Η αναφορά του επικεφαλής της Αποθεματικής Τράπεζας στην ανάγκη να μειωθούν οι ανισότητες έρχεται σε αντίθεση με τις δηλώσεις που έκανε ο Θησαυροφύλακας αυτή την εβδομάδα και ανέφερε ότι η διανομή του εισοδήματος και του πλούτου γίνεται με δικαίωτο τρόπο.

Ο επικεφαλής της Αντιπολίτευσης, Μπίλ Σόρτεν, δεσμεύθηκε την προηγούμενη εβδομάδα να αντιμετωπίσει την ανισότητα, επιμένοντας ότι είναι καιρός να εξετάσουμε τις φορολογικές μεταρρυθμίσεις. Την ίδια στιγμή ο Θησαυροφύλακας Σκοτ Μόρισον κάλεσε τον Μπίλ Σόρτεν να σταματήσει την άγονη κριτική και να συμβάλει θετικά στην ανάπτυξη της αυστραλιανής οικονομίας.

Ο Lowe που ρωτήθηκε για τις απόψεις του σχετικά με την ανισότητα σε ένα φιλικό γεύμα στο Σίδνεϊ την Τετάρτη, λέγοντας ότι είχε οξυνθεί αρκετά στη δεκαετία του '80 και του '90 και, επίσης, οξύνεται στις μέρες μας.

«Η ανισότητα του πλούτου έχει γίνει πιο έντονη, ιδιαίτερα τα τελευταία πέντε ή έξι χρόνια, επειδή υπήρξαν μεγάλα κέρδη από την αύξηση της αξίας των περιουσιακών στοιχείων», δήλωσε ο διοικητής της RBA. Ο Lowe δήλωσε ότι η ανισότητα των εισοδημάτων έχει αυξηθεί ελαφρά, αλλά η ανισότητα των περιουσιακών στοιχείων είναι πιο έντονη και αυτό θα μπορούσε να αποτελέσει πρόκληση για την ομοσπονδιακή κυβέρνηση.